

光华剑桥—— 让每个学生发现并成为最好的自己

羊年伊始,上海光华剑桥2105届毕业生录取工作可谓捷报频传。截至2015年3月9日,光华剑桥(原光华复旦)2015届110余名A2毕业生已收获450封国外名校(预)录取通知书,包括英国286份、美国63份、加拿大76份、中国香港12份、澳洲5份以及瑞士7份、德国1份。除了录取通知书外,光华剑桥有超过20名同学拿到了国外名校的丰厚奖学金。



张峰 摄

这一大串喜人的数字中间,给我们最大的惊喜正是来源于香港大学——香港大学新一年里面向上海地区报考学生发出的25张预录取通知书,有12封是被从事国际课程(A Level)教育的上海光华学院剑桥国际中心的学生获得的,几乎占了全部录取人数的一半。对于这一结果,港大的招生老师对光华剑桥的老师这样说:“你们所培养的学生正是我们所希望招收的。”

学校理念与办学特色

怎样的学生能受到港大这类国际一流名校的青睐呢?

作为香港排名第一的世界级名校,港大近几年在内地的招生人数控制在300人左右,录取比例一直都很低得惊人。2013年数据显示,录取比例为41:1。港大历年录取的学生中还包括许多全国高考省市或单科状元,能进港大显然是件“很牛”的事。

光华剑桥傲人的成绩单背后,绝不是偶然。老师们思考和总结后认为,被录取的同学在光华剑桥经过了2至3年的国际课程(A Level)的学习,相较于国内普通高中的学生,他们拥有了更好的英语表达能力,且自进校之时他们都需要对自己的未来有明确的规划(A Level课程需要学生在AS年级时明确自己的专业方向)。同时,在丰富的校园活动中,这些学生各自的潜质

都得到了很好的发挥。“有个性、有主见、创新意识强”等等这些正是他们最鲜明的特质。具有团队精神的“领袖型”人才正是国际知名大学招生时所看重的。

从培养学生的角度看,由国际课程班出来的学生通常会更快地适应港大的教学模式与内容,而港大的招生需求其实也是和很多世界名校相符的,也因此光华剑桥的毕业生通常也能进入其他更多的世界级名校就读。

光华剑桥力争实现每一个可能的成功,让每个学生都有机会发现并成为最好的自己。

学校介绍及升学成果

上海光华学院剑桥国际中心(被师生们昵称为“光华剑桥”)成立于2011年4月,隶属于光华教育集团。学校于2011年10月获得剑桥大学海外考试委员会授权,专业从事A Level和IGCSE课程的教学和考试。

光华剑桥开设的A Level课程体系,最大特点就是其既有英国课程的深度,也有美国课程的广度,并给了中国学生选课的自由度,是适合中国学生就读的国际课程体系。

做最好的自己,是光华剑桥的核心价值观之一。光华剑桥一直希望学生能够发现最好的自己,成为最好的自己,并衷心为最好的自己喝彩!



2015级“在职读研” 宁波班开班在即!

- 有本科学历和学士学位可免试入学,周末宁波集中面授
- 可颁发与全日制研究生一样的硕士学位
- 政策收紧,名额有限,请学员抓紧时间预约报名

“原来觉得自己学历还行,大学本科,没想到工作以后吃了大亏。单位升职、评职称的门槛越来越高,我几次升职的机会,都因为学历不够错过了,非常遗憾。”银行工作的周先生的经历比较有代表性。很多人都梦想拥有一个名牌大学的硕士学位,但却因为已经走上工作岗位,没有时间和精力完成考研之路,只能望洋兴叹,与升职、加薪、评职称擦肩而过。

据了解,国内著名的大学已经在宁波开办金融学同等学力申硕高级课程

班,为宁波培养高层次金融管理人才。学员完成学业后,可颁发与全日制研究生相同的硕士学位证书,在升职、加薪、评职称以及读博时均可使用。

某商业银行的赵主任就是其中的受益者。他坦率地讲:“自己学历不够,在提干、评职称时候总是擦肩而过。而放下工作去考研又不现实,在职研究生帮了自己一个大忙。结业和申硕的难度都比较低,自己顺利地拿到了硕士学位,在提拔副行长的时候帮了大忙。”

招生专业

行政管理(公共管理、教育行政管理、企业行政、组织与人力资源、医院行政管理、公共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府治理与决策、办公室行政、行政执法与行政监察)

金融学(银行、证券、保险、投资理财/风险管理)

世界经济(财务管理、企业管理、国际贸易、物流与供应链、项目管理)

劳动经济学(人力资源管理、招聘与培训/劳动关系与劳动法)

法学(民商法,经济法)

应用心理学(教育心理学、心理健康与咨询、管理心理学、健康与临床心理学)

招生地址:浙江省宁波市海曙区华楼巷19号天一豪景A座704室

网址:<http://www.zhedayanjiusheng.com/>

<http://www.nankaiedu.com/nbindex.asp>

联系电话:87484557饶老师 81857546葛老师 87174799吴老师

87483605于老师 87174798王老师

在“家门口”享受教育的国际化 甬城国际化办学模式日新月异



CFP供图

引进国际交流教育、文化交流活动;引进开发国际课程、引进国际学校、引进外籍教师;提升国际化办学水平与质量……目前,“国际化”这个词,在宁波的教育界愈发耳熟能详,从李惠利中学开办“中澳班”开始,近几年宁波拥有中外合作办学项目的学校越来越多。在新的国际化办学模式日益发展的同时,选择就读国际学校和国际课程项目的学生也随之增加,学生和家可选择的余地也更多了。

从学前到高中段,国际化学校选择多

近年来,我市积极引进了众多国外先进的教育教学理念、办学模式、管理经验等以满足市民的需求。例如李惠利中学、镇海中学(蛟川书院)、北仑中学就分别引进了澳大利亚VCE课程、英国剑桥国际高中课程和美国英迪高中课程项目等。

还有效实中学与美国宾夕法尼亚州乔治中学合作开办的IB课程国际文凭课程,宁波华茂外国语学校的中加合作高中项目。除了依托本地名校创办国际高中课程班,近年来也有像宁波肯特学校这样独立设置的中外合作寄宿制普通高级中学,以及高中段以出国预备教育为主兼顾国内升学的宁波滨海国际合作学校。

目前,很多学校在宁波本土化课程设置上,参照国际理念,吸纳国际优质资源上,做了很多有益的尝试。同时,随着宁波国际化教育的深入,国际化教育不再局限于高中段,目前像华茂外国语学校、万里国际学校、滨海国际学校等从学前教育开始,就引进了先进的国际化教育模式。去年,宁波赫德实验学校也开始招生,该校从学前到高中段都提供具有

宁波特色的创新双语融合课程,而且中外教师均是母语运用的佼佼者。

让孩子在家门口就能接受国际化教育

近年来,留学风潮有明显往低龄化发展的趋势,记者了解到,宁波在外留学的中小学生的数量也有所增多。有些家长就认为,孩子越小出国年不仅更容易掌握纯正的英语,还能更快地适应国外的生活方式,提早享受优质教育资源,自然融入外国精英的交友圈,从中积累国际人脉以及接触尖端资源。

目前,宁波一些国际学校强调的双语教学,师资力量强和软硬件设施齐备。这些国际学校重视学生的语言水平,会系统地学习语言,不仅从听、说、读、写各个方面系统地教授英语(课程),而且所有的课程通常都采用双语或纯英语的教学方式。

据悉,宁波的这些国际学校或是国际合作课程项目,基本都是在整合中外高中教育优秀元素之余,也广泛开展国际交流与合作。同时,对学生的学术能力、生活自理能力、社会交往等各方面也将进行训练,在强化孩子们的语言能力之外,同时也增强孩子的适应能力,为学生今后的留学、升学提供了诸多便利。

徐益霞

上海光华学院剑桥国际中心(光华剑桥) 欢迎报考!

光华剑桥2015届毕业生录取快报

截止2015年3月9日,光华剑桥(原光华复旦)2015届110余名A2毕业生已收获超过500封顶级名校(预)录取通知书,包括英国286份、美国63份、加拿大76份、中国香港12份、澳洲5份以及瑞士7份、德国大学1份。



招生交流会

考虑到家长和同学的实际情况,光华剑桥(原光华复旦)在宁波举行专题招生交流会,在会上就家长和孩子关注的问题,如在孩子出国路径的选择、国际课程的选择、孩子进入国际课程体系后如何规划等,校长雷博士将会和大家做深入交流。

欢迎有意报考我校同学及家长预约参加。

预约电话:021-5508 2022

主题:做最好的自己——铺设国际教育的丝绸之路

时间:2015年3月29日(星期日)下午2:00

地点:宁波东港喜来登酒店

二楼日湖厅(宁波市彩虹北路50号)

主讲:雷冬冬博士

学校网址:www.ghedu-fudan.com



学校微信号